

Великий праздник «Рождество Христово»

В день Рождества христиане вспоминают событие, случившееся в Вифлееме более двух тысяч лет назад. Что изменило это событие в мире и в людях, почему и зачем Бог даровал нам Самого Себя и как нам правильно принять этот высший дар?

Христиане всего мира празднуют Рождество как один из самых главных и долгожданных дней в церковном году. И у каждого народа, у каждой страны, у каждой ветви христианства — свои уникальные традиции.

Рождественский сочельник

Рождественский сочельник — это канун, или, как его еще называют, навечерие, Рождества Христова. В этот день православные христиане готовятся к великому празднику, читают особые молитвы в храме и дома, готовят традиционное блюдо из зерен пшеницы и меда — Сочиво

В нашей группе я с детьми вспомнила события и традиции праздника.





Вертеп в переводе со старославянского — пещера. И хотя у слова немало других значений, как правило, им обозначают ту единственную пещеру, в которой родился Христос. Пещера Рождества, или Святой Вертеп, находится под амвоном храма Рождества Христова в Вифлееме. Место рождения Спасителя отмечено на полу серебряной звездой и надписью на латыни: «Здесь родился Иисус Христос от Девы Марии». Этот Вертеп и стал первообразом для последующих вертепов, созданных искусством людей.



Рождественский или святочный рассказ — это особый литературный жанр, который берет начало в средневековых религиозных мистериях. Чаще всего это волшебная история, полная чудес, рассказывающая о событиях, которые происходят с героем или героями в период святок, то есть между Рождеством

и Крещением. Сюжет святочного рассказа — преобразование души путем испытаний и необыкновенных событий. У традиционного святочного рассказа — чаще всего добрый и радостный финал. Детям очень понравились все прочитанные рассказы и стихотворения.





После каникул провели праздник «Рождество Христово-главный праздник христиан», на котором присутствовал отец Димитрий. Совместно с детьми подготовили небольшой концерт: выучили стихотворения, песни. Просмотрели презентацию «События и традиции Рождества»





Девочки подготовили танец



Поиграли в народные игры.



Отец Димитрий напомнил детям о традициях праздника, призвал детей быть милосердными, добрыми, справедливыми.



После праздника все устроили чаепитие. За беседой продолжили разговор о событиях Рождества Христова.



Рождественские колядки

Одна из старинных народных традиций Рождества Христова — петь колядки. Этот обычай раньше был языческим, но после того, как Русь стала христианской, стал одним из добрых способов прославлять Господа Иисуса Христа.



